

第三届“最·高新”文化节盛装启幕

精彩文化艺术“大餐”等你来品

■本报记者 李少华

本报讯 昨晚，第三届“最·高新”文化艺术节在衡州小学剧场盛装启幕。在接下来的几天时间里，“最·高新”文化艺术节还将推出新年诗会、高新区改革开放40周年摄影展、民族乐器新年音乐会等活动，为市民送上一道道文化艺术大餐。

记者了解到，“衡阳记忆画展”已于1月20日开展，画展征集了我市知名画家、大中专院校教师创作的精品力作，反映了改革开放以来我市及高新区

取得的巨大成就。明晚举行的新年诗会将邀请衡阳电视台和电台主持人朗诵中华优秀传统文化的名篇名作；高新区改革开放40周年摄影展则以征集到的反映高新区重大活动、时代变迁、历史事件、老地方的老照片和影像资料为参照物，组织摄影家协会会员在同一角度重新拍摄一组照片，给观展者带来强烈的视觉冲击效果；民族乐器新年音乐会将重点推出高新区衡州交响乐团组建的民族管弦乐团，乐团演出阵容强大，将给喜爱民族乐器的观众带来一场民族音乐之夜；衡阳书法名家送福、送春联进社

区活动将邀请全市30名书法名家深入高新区三个社区，现场免费为市民书写新春对联，送福字。此外，2月1日晚举行的艺术节闭幕式将上演戏曲联欢好戏。

据介绍，“最·高新”文化节是衡阳高新区坚持以党的十九大精神为引领，积极发展文化产业，着力打造创新创业的集聚地，产城融合的示范区而创建的文化品牌活动，该艺术节已成为衡阳一张高品质、高规格、高格调的文化名片。

高新区改革开放40周年摄影展
时间：1月25日—2月3日
地点：高新区生态壹号美术馆

民族乐器新年音乐会
时间：1月26日晚7:30
地点：衡州小学剧场

衡阳书法名家送福、送春联进社区
时间：1月31日上午9:00
地点：各大社区

艺术节闭幕式暨戏曲春节联欢晚会
时间：2月1日晚7:30
地点：衡州小学剧场

“衡阳记忆画展”
时间：1月20日—24日上午
9:00—下午5:30
地点：高新区生态壹号美术馆

新年诗会
时间：1月25日晚7:30
地点：衡州小学剧场

衡南供电公司“红雁”党员服务队

主动上门送电 真情服务返乡人员

■本报记者 周连武
通讯员 罗逸菲

本报讯 “真的太让我感动了，在路上我还担心，这一年没回家，到家没有电用，该怎么办，可没想到供电公司员工们主动上门服务来了！”21日下午，衡南县云集镇的返乡农民工陈小山对前来复电并检查安全用电的“老朋友”激动地说。

陈小山所说的“老朋友”就是国网衡南县供电公司“红雁”党员服务队的队员。今年1月份以来，国网衡南县供电公司“红雁”党员服务队已为270余户返乡务工人员解决各类用电问题150多个，处理各类安全隐患35处，发放安全宣传材料1000余份，受到广大群众的一致好评。

国网衡南县供电公司以9个供电所为单位，组建9支“红雁”党员服务队，对返乡人员进行摸底调查，掌握其用电信息，建立“服务档案”，确保及时提供用电服务，保证返乡人员回家就能用上安全电、优质电。这不，陈小山前脚到家，该公司党员服务队就为他复电。

该公司针对返乡人员用电特点，简化用电报装业务流程，为辖区返乡人员查找线路设备隐患，业务咨询提供方便。该公司还将“供电服务台区客户经理”的联系电话在每个村进行公示，返乡人员可直接联系供电服务人员，压缩报修时间，提高送电效率。

在服务返乡人员的同时，该公司还认真做好安全用电知识的宣传，通过在乡镇集市、广场和各村庄张贴悬挂安全用电宣传标语，充分利用节前村民赶集的习俗和缴费时段，组织“红雁”党员服务队积极宣传安全用电知识，帮助村民提高安全用电意识和防范能力。

传承优秀文化 弘扬税务精神

衡阳市税务局税收春联(楹联)征集活动评比结果揭晓

■本报记者 张鹏飞

本报讯 1月22日，国家税务总局衡阳市税务局在全市税务系统广大干部职工中开展的“新起点、新形象、新征程”2019年税收春联(楹联)征集活动评比结果揭晓，离退休干部刘植槐、机关在职干部刘彦喜获一等奖。

这次活动共收集全市税务系统广大干部职工报送对联138副。为传承中华优秀传统文化，弘扬中国税务精神，分享我市征管体制改革成果，营造欢乐祥和的春节气氛，经过专家评定，共评出一等奖2名，二等奖4名，三等奖6名。其中，离退休干部刘植槐所作的“税务惠民生，大政暖人心，两家合并开宏局；春风携雨露，甘霖润物，万象更新奏凯歌”和机关在职干部刘彦所作的“百业繁荣、仓廪实、国库盈、源源税费兴华夏；万家富庶、笑语频、民心顺、曲曲欢歌颂党恩”两副对联获得本次征联活动一等奖。

湖南环境生物学院新增预防医学专业

今秋计划招收首批50名3年制大专生

■本报记者 向吟吟

本报讯 近日，教育部公布了2019年高等职业教育专业设置备案和审批结果，同意2019年新设国家控制高职专业点225个，这对于今年参加高考的学生又有了不少新的选择。其中，在衡的湖南环境生物职业技术学院新增预防医学专业。2019年秋，该校计划招收首批3年制大专预防医学专业学生50人，专业代码为620601K。

此外，我省还有其他5所高职院校新增6个专业，分别为：岳阳职业技术学院的预防医学专业，专业代码620601K；长沙民政职业技术学院的英语教育专业，专业代码670106K；潇湘职业学院的学前教育专业，专业代码为670102K；湖南都市职业学院的学前教育专业，专业代码为670102K；湘中幼儿师范高等专科学校的体育教育、早期教育专业，专业代码分别为670114K、670101K。以上新增

专业除湘中幼儿师范高等专科学校的早期教育修业年限为5年，其余专业修业年限均为3年，从今年秋季开始安排招生。

据悉，此次教育部共受理2019年拟新设的国家控制高职专业点申请469个。经过专家评议和公安部、司法部、卫生健康委、中医药局等行业主管部门审核，同意2019年新设的国家控制高职专业点225个。

2019年海航班招生2月25日开启

面向长株潭衡郴永娄7市招收50人，招收对象为初中应届毕业生，报名截止时间为4月10日

■本报记者 向吟吟

本报讯 想成为一名光荣的海军飞行员，驾驶舰载机护卫祖国的海疆蓝天吗？机会来了！近日召开的2019年湖南省海军青少年航空学校招生工作会透露，湖南省海军航空实验班（以下简称海航班）将面向长沙、株洲、湘潭、衡阳、郴州、永州、娄底7个地市招收50名学生，招生对象为户籍和学籍均

在湖南省的年龄14—16周岁应届初中毕业生（限男生）。

自2015年起，海军依托全国部分省级示范性普通高中建设航空实验班，其中我省的航空实验班设在湘潭县一中，今年招收的是第三届海航班。

据悉，第三届海航班招生报名工作将于2月25日正式开启，届时海军招飞办将派出7个宣传组在长沙、株洲、衡阳、湘潭、郴州、永州、娄底7个地

市设置现场宣传、报名点。我市有志加入海军航空兵队伍且符合招生自荐条件的学生可到宣传点领取报名体检表并填写相关信息，也可在湘潭县一中学校网站(<http://www.txtxyz.com>)上下载打印报名体检表并按要求填写报名表并通过EMS邮寄至湘潭县一中。

需要注意的是，报名截止时间为4月10日，文化课程测试将在4月下旬到5月上旬统一组织。

检测均在1.2以上，未做过视力矫治手术或角膜塑形镜矫正，无色盲、色弱斜视；无口吃、文身、刺字等；无脑膜炎、脑炎、肾炎、结核病及传染性肝炎等病史。

三、心理品质条件：对飞行有较强的兴趣和愿望，心胸宽广，性格开朗；大胆果敢，意志力坚强；情绪稳定，控制力强；理解、记忆等智力水平较高；思维敏捷，反应灵活，四肢

协调，方位判断准，模仿能力强。

四、政治条件：热爱祖国，热爱中国共产党，热爱人民军队；立志海空飞行，献身国防事业；本人自愿，家长（监护人）同意；本人及亲属符合军队招收飞行学员政治条件。

五、文化条件：学习成绩优秀，预估中考成绩达到省级示范性高中录取要求，外语限英语，高中须选修物理。

报名自荐条件

一、自然条件：初中应届毕业生，男性，年龄14—16周岁（2002年9月1日至2005年8月31日之间出生），具有承办学校所在省（直辖市）学籍和户籍，符合中考、高考报名条件。

二、身体条件：身高在160—180cm之间；体重在标准体重的80%至130%之间（标准体重kg=身高cm-10）；双眼裸眼远视力“E”字表